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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e sete do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou
para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 15/02/2023. Após apresentação, foi colocada em discussão, em
votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Requerimento nº 07/2023 de autoria do Vereador Carlos Henrique
que requer seja encaminhado a esta Casa de Leis, relação de todos os pagamentos feitos as empresas
"Construtora Neves Galvão Eireli" e "ABR Construções e Locações" de janeiro 2022 até a presente data,
acompanhadas de comprovantes de pagamentos e descrição dos serviços prestados e quais foram os
maquinários e/ou caminhões locados; 2) Requerimento nº 07/2023 de autoria do Vereador William Meira que
requer Moção de Pesar para os familiares de Romildo Silva Campos; 3) Requerimento nº 08/2023 de autoria do
Vereador Vilmar Vendruscolo que requer Moção de Congratulação a equipe de Operadores de Máquinas do
PROSOLO em Coxim ; 4) Requerimento nº 09/2023 de autoria do Vereador Marcinho Souza que requer Moção
de Pesar aos familiares de Aurelino João da Silva; 5) Requerimento nº 10/2023 de autoria da Vereadora Adriana
Nabhan Requer Moção de Pesar pra família da senhora Andrelina de Souza Cunha; 6) Requerimento nº 11/2023
de autoria do Vereador Zanon Lamunier que requer Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Miguel Barros
de Freitas; 7)Requerimento nº 12/2023 de autoria do Vereador William Meira que requer Moção de Apoio e
Solidariedade à criação de um conjunto musical denominado "Orquestra Portal do Pantanal" em Coxim; 8)
Indicações nº 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58 , 59 e 60/2023; 5ª - PARTE -
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita ao
Secretário de Obras a realização dos
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seguintes serviços : a) o patrolamento e encascalhamento da estrada do Cerradinho b) o trabalho paliativo na
estrada que liga a Igrejinha Assembleia de Deus na Colônia Taquari até a propriedade do Senhor Moacir c) o
patrolamento e reposicionamento de material na Rua Sete no Bairro Vale do Taquari; 2) Solicita a Secretaria de
Gestão, a reforma da praça do Senhor Divino; Vereador William Meira: 1) Solicita ao Governador do Estado do
Mato Grosso do Sul, um horário em sua agenda para discutir o apoio à implantação do curso superior em
Medicina na UFMS em Coxim; 2) Solicita a Agesul, um projeto executivo para implementar a pavimentação
asfáltica e drenagem nos Bairros Vila Mariana e Vale do Taquari; Vereador Abilio Vaneli 1) Solicita aos
Deputados Estaduais Zeca do PT, Pedro Kemp, Amarildo Cruz, que envidem esforços para a implantação do
Curso Superior de Medicina na UFMS em Coxim, uma vez que os municípios que oferecem esse curso se
encontram muito distantes de nossa cidade; Vereadora Adriana Nabhan : 1) Solicita ao Secretário de Obras, a
realização dos seguintes serviços : a) limpeza urbana com roçagem do Ginásio de Esportes Fernando Fontoura;
b) iluminação em torno do mesmo Estádio. Esse pedido já foi feito e está sendo reiterado; c) limpeza com
roçagem do espaço de esporte e lazer Poliesportiva na praça Aranto Pereira da Silva d) Limpeza com roçagem
da Praça do BNH - praça João Olegário Figueiredo. Uma reiteração do pedido feita na sessão passada; e)
Patrolamento com cascalho de todo o Bairro do Mendes Mourão desde do início da Avenida André Magro, que
se encontra sem pavimentação, até a Pizzaria Nossa Casa pois está intransitável por conta das chuvas; 2)
Solicita a Secretaria de Gestão, cópia do contrado de prestação de serviços públicos de limpeza da empresa Zap
do município de Coxim; Vereador Vilmar Vendruscolo : 1) Solicita a Secretaria de Obras, estudo para a
manutenção da via localizada na Avenida Luiz Gonzaga perto da Casa do Crei e em frente ao Ivo no Distrito de
Silviolândia em razão da mesma acumular água que resulta em mal-cheiro; Vereador Zanon Lamunier : 1)
Solicita a Secretaria de Obras, a roçagem das margens da Br 163, próximo ao batalhão do 47 BI; 2) Solicita ao
gerente de trânsito, a implantação de redutores de velocidade próximos aos colégios, mercados e demias locais
onde ocorrem grande fluxo de veículos. 6ª PARTE -ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: Foi dado
inicio a solenidade de entrega das Moções de Congratulações, onde foram contempladas as seguintes
personalidades: Heleno Florêncio da Silva - proponente Verª Marly Nogueira, José Alves de Oliveira - proponente
Vereadora Adriana Nabhan, Padre Micael Carlos Dresch Andrejzwski - Coletiva, Sergio Alexandre da Silva -
Vereador Flávio Duarte , Maureli Aparecida Da Silva Pires - proponente Vereador Ademir Peteca. No decorrer da
entrega das referidas honrarias a Mesa franqueou o uso da tribuna aos agraciados e aos vereadores
proponentes, que manifestaram a alegria, a gratidão pelo reconhecimento, bem como dos méritos dos
agraciados mediante apresentação das biografias dos agraciados. GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA:
de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com
possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Marcinho Souza, Vilmar Vendrusculo, William
Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir

Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan e João do Posto.
ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1) Requerimento nº 07/2023 de autoria do
Vereador Carlos Henrique e coautoria do Vereador Abilio Vaneli que requer seja encaminhado a esta Casa de
Leis, relação de todos os pagamentos feitos as empresas "Construtora Neves Galvão Eireli" e "ABR Construções
e Locações" de janeiro 2022 até a presente data, acompanhadas de comprovantes de pagamentos e descrição
dos serviços prestados e quais foram os maquinários e/ou caminhões locados; Após ampla discussão foi
aprovado por unanimidade; 2) Requerimento nº 07/2023 de autoria do Vereador William Meira que requer Moção
de Pesar para os familiares de Romildo Silva Campos. Aprovado por unanimidade em votação simbólica ; 3)
Requerimento nº 08/2023 de autoria do Vereador Vilmar Vendruscolo que requer Moção de Congratulação a
equipe de Operadores de Máquinas do PROSOLO em Coxim. Aprovado por unanimidade em votação simbólica;
4) Requerimento nº 09/2023 de autoria do Vereador Marcinho Souza que requer Moção de Pesar aos familiares
de Aurelino João da Silva. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 5) Requerimento nº 10/2023 de
autoria da Vereadora Adriana Nabhan Requer Moção de Pesar pra família da senhora Andrelina de Souza
Cunha. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 6) Requerimento nº 11/2023 de autoria do Vereador
Zanon Lamunier que requer Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Miguel Barros de Freitas. Aprovado por
unanimidade em votação simbólica; 7) Requerimento nº 12/2023 de autoria do Vereador William Meira que
requer Moção de Apoio e Solidariedade à criação de um conjunto musical denominado "Orquestra Portal do
Pantanal" em Coxim. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; Não havendo mais matéria a ser
apreciada passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereadores inscritos para as explicações
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pessoais, finalizando o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária
prevista para o dia 06 de março, às 19:00 horas e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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